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Îți dorești o carieră în domeniul feroviar? În perioada 16-19 noiembrie poate fi șansa ta
 
CFiR, singura platformă de resurse umane care se ocupă strict de domeniul feroviar şi cel al transportului
urban pe şină, îți oferă șansa, dacă îți dorești o carieră în acest domeniu, ca în perioada 16-19 noiembrie să
te afli față-n-față cu reprezentații unor companii cu activitate în infrastructura feroviară și operatori de
transport feroviar.
 
În zilele de 16-17 noiembrie te așteptăm în Standul Carierei Feroviare de la Polijobs; vor fi prezente acolo Consis
Proiect, DB Engineering&Consulting, ISPCF - Institutul de Studii și Proiectări Căi Ferate și TPF Inginerie.
În 18-19 noiembrie va avea loc ediția de toamnă a Târgului de Carieră Feroviară în România .unde te vei putea
intâlni cu reprezentanții lui GFR - Grup Feroviar Român, Baicons Impex, ISPCF - Institutul de Studii și Proiectări Căi
Ferate, TPF Inginerie, Consis Proiect, DB Cargo Romania, DB Engineering&Consulting, TBL Gup și Cargo Trans
Vagon.

Vezi mai multe detalii
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La Târgul de Carieră
Feroviară în România puteți
susține interviuri la:

STIRI – RUBRICA SUSTINUTA DE

Grup Feroviar Român (GFR) Majorare de salarii de la CFR SA,
convenită de sindicate cu

administrația companiei

Grup Feroviar Român (GFR), entitatea fanion a
GRAMPET GROUP, cel mai mare holding feroviar privat
din Uniunea Europeană, face selecții pentru cursuri de
calificare, angajări de personal feroviar în toate punctele
de lucru ale companiei, practic pe tot teritoriul țării, dar și
de lăcătuși montatori agregate energetice și de transport
la punctul de lucru de la Brazi, jud Prahova.  […]

O majorare de salarii la CFR SA va avea loc începând cu
data de 1 Decembrie 2022, în urma semnării de către
sindicate și administrație a noului act adițional la CCM.
„Angajații CFR SA încheie anul 2022 cu o creștere
salarială cu 16%!  Compania Națională de Căi Ferate CFR
SA a semnat noul Act Adiţional, la Contractul Colectiv de
Muncă (CCM), cu o majorare salarială […]

BAICONS IMPEX DOCUMENTE Revoltă la stația CF
Simeria, pentru clasele de

salarizare neacordate de Blăgăilă

BAICONS IMPEX SRL , o societate comercială cu
răspundere limitată, înființată în anul 2001, având ca
principal domeniu de activitate proiectare, consultanţă şi
supervizare lucrări pentru drumuri, poduri, lucrări de artă,
construcții civile şi industriale și căi ferate, caută să își
completeze echipa din București cu ingineri proiectanți
de diferite specializări.  […]

O revoltă la stația CF Simeria mocnește în rândul
angajaților CFR Călători, care reclamă faptul că șeful
stației, Daniel Blăgăilă, i-a ”sărit” discreționar la acordarea
claselor de salarizare. Petiția liderului sindical este pasată
de la centralul CFR Călători la Regionala Timișoara.
Directorul general al operatorului feroviar de stat, Traian
Preoteasa, promite o […]

ISPCF – Institutul de Studii și Tramvaiele Astra pentru Capitală,
testate în prezența presei în
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Proiectări Căi Ferate această noapte

ISPCF – Institutul de Studii și Proiectări Căi Ferate ,
prima companie românească de proiectare și consultanță
din domeniul feroviar, participă la această ediție a târgului
pentru a identifica oameni care să lucreze cu pasiune și să
își dorească să transforme proiecte ambițioase în realitate.
Posturile disponibile, în București, sunt pentru ingineri
proiectanți, specialist trafic feroviar sau inginer decontare. 
[…]

Echipa tehnică a companiei Astra Vagoane Călători S.A.
va fi prezentă în noaptea de 9 spre 10 noiembrie, la ora
00:30, în stația de tramvai Piața Crângași, unde se vor
efectua probele de anduranță cu unul dintre tramvaiele de
36 metri, aduse la București în ultimele luni.
Tramvaiele se bazează pe cele mai moderne  […]

 

 

În zilele de 16-17 noiembrie, în cadrul PoliJobs 2022, Carieră Feroviară în România – CFiR  împreună
cu Asociația Industriei Feroviare din România – AIF  vă invită să vizitați ”Standul Carierei Feroviare ” în Holul
BN, standul 9-10.
 
”Standul Carierei Feroviare” are rolul de a promova și de a oferi o mai mare vizibilitate domeniului feroviar și al
transportului urban pe șină, iar în el vor fi reprezentate mai multe companii care au nevoie de ingineri cu diverse
specializări.
 
Târgul de Cariere POLIJobs , cel mai mare eveniment de profil organizat de Universitatea POLITEHNICA din
București, ajuns la cea de-a V-a ediție, va avea loc în perioada 16-17 Noiembrie 2022, în corp FAIMA – hol BN – holul
AN – intrarea principală Rectorat.
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În STANDUL CARIEREI FEROVIARE te vor aștepta reprezentanți ai CFiR - Carieră Feroviară în România, DB
Engineering & Consulting , ISPCF – Institutul de Studii și Proiectări Căi Ferate S.A ., TPF INGINERIE și Consis
Proiect .
 

Vezi mai multe

TPF Inginerie CFR Călători va gestiona licitația
de modernizare a materialului

rulant finanțată din PNRR

TPF Inginerie , o companie dinamică de consultanță și
inginerie integrată, capabilă să propună cele mai bune
soluții pentru investitorii publici și privați din România, își
dorește să angajeze diriginți de șantier cu experiență pe
poziție similară autorizație de diriginte șantier și, ca un
avantaj, alte certificări în domeniul construcțiilor, pentru
proiectele pe care le desfășoară în județele Bihor și
Timiș.  […]

Autoritatea pentru Reformă Feroviară spune că CFR
Călători e singurul operator de transport care ar fi dorit
să pună la dispoziție material rulant care să fie
modernizat prin PNRR. Ca urmare, CFR Călători va
administra procesul de licitație a serviciilor de
modernizare finanțate prin Planul Național de Redresare
și Reziliență. […]

Consis Proiect Contractele operatorilor feroviari
pe 10 ani, în dezbatere publică.

Topul subvențiilor

Consis Proiect , companie specializată în inginerie și
consultanță pentru transportul feroviar, modernizări și
consolidări de drumuri, poduri, căi ferate și construcții civile,
vine cu oferte pentru ingineri proiectanți de infrastructură,
construcții civile și instalații, iar cei care se vor angaja își
vor desfășura activitatea în regim hibrid, atât în Bucureşti,
cât şi în ţară, în funcție de locația proiectelor. […]

După ce în urmă cu două zile au fost prezentate de
președintele Autorității pentru Reformă Feroviară, Ștefan
Roșeanu, contractele operatorilor feroviari pe următorii 10
ani au fost puse în dezbatere publică. O prevedere
demnă de reținut este aceea că va fi prevăzut un ”pachet
de rezervă” pentru secțiile neinteroperabile pe care nu se
circulă, iar CFR Călători nu va mai fi obligată să le preia.
[…]

DB Cargo Romania Contract de finanțare prin PNRR în
valoare de 1,9 miliarde de euro,

semnat de CFR SA

DB Cargo Romania , operator feroviar ce asigură servicii
de calitate premium, de încredere pentru clienți, viabil
economic, sigur pentru angajați și atent cu mediul,
angajează mecanic de locomotivă, șef tren și revizor
tehnic de vagoane, existând posturi disponibile în
aproape toată țara, respectiv județele AR, AG, BC, BH,
BR, BZ, CL, CS, CT, DB, DJ, GL, GR, GJ, HD, IL, MH,
NT, OT, PH, TR, TM, VL, VN.  […]

Un contract de finanțare prin PNRR, în valoare de peste
1,9 miliarde de euro, a fost semnat de Compania
Națională de Căi Ferate CFR SA și Ministerul
Transporturilor și Infrastructurii.
Este vorba de contractul de finanțare pentru
electrificarea și reabilitarea liniei de cale ferată Cluj
Napoca-Oradea-Episcopia Bihor (166,7 km), în valoare
de 9,36 miliarde de lei, din cadrul […]

DB Engineering & Consulting Linia de tramvai Delfinului-
Petricani se va face după

demolarea unui ”mall” comunist
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DB Engineering&Consulting , compania de inginerie,
consultanță și operare a sistemului de infrastructură
feroviară a grupului Deutsche Bahn care oferă o gama
largă de servicii de inginerie, are o ofertă bogată cu
posturi pentru ingineri de diverse specializări și cu diferite
niveluri de experientă, dar și posturi pentru arhitecți, toate
disponibile în București.  […]

Construcția noii linii de tramvai Delfinului-Petricani nu se
va putea face decât dacă se va demola ”Circul foamei”
de la Delfinului, a declarat primarul Sectorului 2, Radu
Mihaiu (USR). El a vizitat marți, alături de primarul
general Nicușor Dan, șantierul Pasajului Doamna
Ghica, despre care cei doi au spus că se va deschide
circulației în vara anului […]

Total Business Land – TBL
Grup Plângere penală împotriva STB.

CNSC obligă a doua oară STB să
ia tramvaiele Electroputere VFU

În oferta companiei Total Business Land (TBL Grup) ,
firmă de consultanţă de management şi servicii
profesionale aflată în expansiune accelerată la nivel
naţional care oferă servicii de inginerie, proiectare, mediu,
arheologie şi restaurare, topografie şi cadastru etc., se
regăsesc posturi pentru ingineri, economiști, arhitecți sau
operator dronă și specialist GIS, posturi disponibile în
București sau județele AB, CJ, AG, IS, TM.  […]

Conducerea STB s-ar putea vedea reclamată la
organele de cercetare penală pentru refuzul de a pune
în practică decizii ale instanțelor de judecată a
contestațiilor. Electroputere VFU a obținut recent a doua
decizie favorabilă ce obligă STB să cumpere tramvaiele.
Decizia emisă de către Consiliul Național de Soluționare
a Contestațiilor în ultima săptămână […]

Cargo Trans Vagon Bugetul CFR Călători pe 2023, pe
profit doar dacă ajută Dumnezeu.

Când se scumpesc biletele

Cargo Trans Vagon - membră a grupului de firme TTS
(Transport Trade Services), operator de transport feroviar
de marfă, care desfășoară activități de ansamblu ale
transportului feroviar de marfă, intern și internațional,
angajează șef tren și mecanic locomotivă care își vor
desfășura activitatea București și în județele AR, DB, DJ,
GR, GJ, IL, PH, VN.  […]

Bugetul CFR Călători pe 2023 va fi, cel mai probabil, din
nou pe pierdere, urmând ca el să treacă pe profit abia în
anii următori. Avem însă parte și de o veste bună:
tarifele în transportul feroviar nu vor crește prea curând.
Acestea sunt concluziile declarațiilor făcute luni de
secretarul de stat în Ministerul Transporturilor Ionuț
Săvoiu (responsabil cu domeniul feroviar) și de […]

Vezi mai multe anunțuri de pe platforma CFiR

PARTENERI CFiR
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